
  به نام خدا
  : تاریخ امتحان                        اصفهان سازمان آموزش وپرورش استان   ......................                      نام و نام خانوادگی:.

  زمان امتحان:  ن کاشان                    مدیریت آموزش و پرورش شهرستا                     نام پدر:.....................                         
  17 تعداد سوالات:(  گروه ریاضی متوسطه ي اول     )                                                                        نام کلاس: (               )                    

   1شماره ي صفحه:                                                                               توسطه ي اولم –نهم    ریاضی  درس  امتحان پایانی (نوبت دوم)
  
  

  ردیف

  
  نوشته شده است صفحه 4توجه: سوالات در 

  
  بارم

  
1  

  درستی یا نادرستی هر یک از جملات زیر را مشخص کنید.
  غ     هم علامت نیستند.                                                         ص                   bو  aباشد آنگاه   ab < 0الف)  اگر   

  نشان می دهند.                                                               ص                      غ  } 	∅{ب) مجموعه ي تهی را با نماد  
9√ج) عدد   +   غ یک عدد گویا است.                                                                                       ص                        4

  غ    ص                   د) اعداد منفی ریشه ي دوم ندارند.                                                                                           

  
١  

  
2  

  جاهاي خالی را کامل کنید.
باشد در این صورت تمام اعضاي مجموعه ي ....... در مجموعه ي ....... وجود دارد.                                  B ⊆  Aالف) اگر  

  ب) تمام اعداد گویا و تمام اعداد گنگ را مجموعه ي اعداد ................... می نامند.
  ج) در دو شکل متشابه اضلاع با هم .................... هستند.

  ) به صورت .................. است. 0000047/0نماد علمی عدد اعشاري ( د) 

  
  

٢۵/١  

  
3  

  در هر سوال گزینه ي صحیح را علامت بزنید.
              ) بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟                                                                                      1+  8√الف) عدد( 

                                                   5و4                                                  4و3                                     3و 2                                     2و1                
  بگذرد کدام است؟      ]  05 [موازي باشد واز نقطه ي   y=2x-3ب) معادله ي خطی که با خط 

y=2x-5                                             y=5x-3                              y=2x+5                      y=2x                           
  ) کدام است؟18√+8√ج) ساده شده ي عبارت ( 

              √26                                           √25                                  √82                                                   13  
ା૞࢞ د) عبارت   

࢞(࢞ି૚)
  به ازاي چه مقادیري از متغیر تعریف نشده است؟    

                                                                                                                               0و- 1                                  0و1                                0                                      1     

  
  
١  
  
  

  
4  

باشد هر یک از مجموعه هاي زیر را با اعضا مشخص کنید.              B=} 5و 7و 6و 3و 10 {و      A=} 7و  9و  1و -2و3 {اگر  -الف
                                                                                  =B ∩ A              =B – A  

    
  باشد چند است؟ 12را با هم پرتاب کنیم  احتمال آنکه حاصل ضرب عدد روي دو تاس  اگر دو تاس -ب

  ادامه در صفحه ي بعد ......

  
  
  
١  



  
  ردیف

  
  2صفحه ي 

  
  

  بارم

  A=  } ℕϵ k  I k٣و   k >3 {را  با عضوهایش بنویسید.                                                                                 Aمجموعه ي   -الف  5
  
  

 B  که روي محور مشخص شده را با نماد ریاضی بنویسید. Bمجموعه ي  -ب

                                                                      }                                                    B={                                                          
 

  
١  
  
  
  
  
 

  در هر شکل مجموعه ي خواسته شده را هاشور بزنید.  6
                                                                       A                                                                                          A                           

  B                                                       
  
  

                                                                      C                                                                          )B – A (  
                                           C –  )B ∩ A (  

  
  
  
۵./ 

ଶبین  -الف  7
ଷ

ଷو  
ହ

  دو کسر بنویسید. 
  
  

  دو عدد گنگ بنویسید. 6√و  2بین  -ب
 

  
١  
  
  
  
 

8  
  
  
  
  
  

  باشد عبارت زیر را بدون قدر مطلق بنویسید. শ < ঵و  শ >٠و   ঵>0اگر  -الف 
  

                                                                                                                                              =Ia- bI

    
  .حاصل عبارت  مقابل را به دست آورید -ب

  ට(1 − √3	)ଶ  =  

                                                                                                                                                                                

  
١ 

9  
  

  مجموعه جواب نامعادله ي زیر را به دست آورید.
                                                                                                                                                                                7-ࣲ3 ≤ 13 +ࣲ8  

  ادامه در صفحه ي بعد......

  
١ 

B  



  ردیف
  

  
 3صفحه ي 

                                                                                                                               

  
 بارم

 
 

10  
  
  

  الف) حاصل هر عبارت را به کمک اتحاد به دست آورید.
  

                                                                ) =6- a)(6+a =                                                                                            ((ݔ + 5)ଶ  
  ب) عبارات زیر را تجزیه کنید.

  
                                                            =ab12-ܽଶ3                                                                                            =12+ࣲ7 - ݔଶ  

  

 
٢ 
 
 
 

  
11  
  
  

  حاصل هر عبارت را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید.
  

                                                    =௔ି௕
ଶ௔ାଷ

   +௔ା௕
ଶ௔ାଷ

                                                         =௫మିଽ
ଷ௫

  ௫మା௫
௫మିଶ௫ିଷ

  
  

 
۵/١ 
 
 
 

  
12  

  
  

  ࣲ+2ࣳ=9                         دستگاه معادلات خطی مقابل را حل کنید.                                                                                         
                                                                                                                 1 -=ࣳ-ࣲ3  

  

 
١ 
 
 
  
  
 

  را بنویسید. Lالف) معادله ي خط   13
  

  را در دستگاه مقابل رسم کنید. ࣳ=ࣲ-1به معادله ي  mب) خط 
  
  
  

  چند درجه است؟ ࣳ=3و  ࣲ=1زاویه ي بین دوخط   ج) 
  

    L  

  
  
  
  

٢۵/١  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

14  
  
  
  
  
  

  تقسیم مقابل را انجام دهید. 
  ଷ2ݔ+  ଶݔ -  2ࣲ+ 3         ࣲ+5                                                                                                                                                   

  
  

  
  ادامه در صفحه ي بعد...

  
  
١  
  
  
  
  
  
  
  



  
  

  ردیف

  
  
  

  4صفحه ي 

  
  

  بارم

15  
  
  
  

  
  است   BCوسط ضلع  Mمستطیل و  ABCDچهار ضلعی

  ) DM)   =AMبا استدلال ثابت کنید که: 
                                                                                                                                                          D                                                     A 

  
  
  

  C  M                   B  
  
  

  
  
  
۵/١  

سانتی متر است را با نوشتن فرمول حجم  12سانتی متر و ارتفاع آن 7حجم هرم مقابل که قاعده ي آن مربعی به ضلع   16
         محاسبه کنید.                                                                                                                 

  
  

   7    
                                                                                                                                                                           7  

  
                                                                                                                     

  
  
۵/١  
 

17  
  
  

  را به دست آورید. 5حجم و مساحت کره اي به شعاع 
  
  

  
  

  پایان
  95اردیبهشت  - سرگروهتهیه کننده: 

  
۵/١  
  
  
  
  
  
  

  جمع:
٢٠  

 نمره

 


